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Většinový a poměrný volební systém� list s řešením

Odpovídejte, zda platí výroky, a to v těchto variantách: ano – obvykle ano – spíše ano – spíše ne – obvykle ne – ne

Většinový systém Poměrný systém

Posiluje sepětí poslance a voliče obvykle ano ne

Nabízí voliči velkou škálu možností obvykle ne obvykle ano

Zvyšuje šanci na stabilní vládu obvykle ano spíše ne

Posiluje zastoupení žen a menšin spíše ne spíše ano

Tvoří hráz proti extremistům ano ne

Posiluje politickou odpovědnost vlády i opozice obvykle ano obvykle ne

Předchází velkým propadům hlasů obvykle ne obvykle ano

Dává možnost přímo volit poslance ano ne

Dává možnost výrazně ovlivnit volbu premiéra obvykle ano obvykle ne

Přispívá ke konsenzuálnímu řešení konfliktů spíše ne obvykle ano

Pomáhá nezávislým kandidátům spíše ano spíše ne


